
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 26 aout 2018

PROCÈS VERBAL 

Sylvie Boudreau
Jennifer Tower

Patricia Turquotte
Scott Morneault

Mike Stott
Serge Bourgeois

Allain Savoie
Jason Morais

Georges Cormier
Marc Bourgeois
Danny Savoie
Jammy Breau

A OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Proposé par  Scott Morneau          Secondé par  Jason Morais

Que l’ordre du jour soit adopté tel que présenté.

Approuvé unanime

B LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU  10 
juin 2018

Proposé par   Allain Savoie  Secondé par  Danny Savoie

Que le procès-verbal soit adopté tel que présenté  

Approuvé unanime

C AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  - rien a 
noté



D CORRESPONDANCE

1. TeamSnap: On va de l’avant avec les Project pilote.  La 
correspondance deviendra beaucoup plus facile. 

2. 50/50: On a eu la licence. On a personne pour en s’occuper.  On 
pourrait l’annoncer dans le “newsletter” si on va de l’avant avec ce project.  

3.Newsletter:  Certains membres de notre CA on eu l’idée de faire 
un “newsletter” comme autres association. A considérer. 

4. Apparel: Maritime Sports mets en place un formulaire de 
commande “google docs” pour chaque équipe.  La broderie a monter en prix.  Les 
bas vont changer.   Si ca fonctionne pas bien, on va re-discuter notre contrat. 
                         

            E        RAPPORTS

1. Directeur Technique (Serge Bourgeois):  Conférence pour être 
capable d’enseigner les entraineurs. 3 cours. Skating, Defence, et Skills. Faudra 
peut-être sacrifier de la glace pour entrainement, mais on essaye de le faire avant 
la saison commence. Serge va faire les premières pratiques et 
envoyé le plan pour chaque pratique au entraineurs; pour initiation et peut-être 
Novice. Serge pourra offrir Coaching 1. 

2. Tout les entraineurs intéressés de s’impliquer cette année auront 
besoin de remplir le formulaire et l’envoyer a HDM pour être considéré. 

            F      AFFAIRES NOUVELLES

1.Essaies Compétitifs: Groupe Atome, Peewee: Évaluateurs 
en place pour les deux fins de semaine.   

                Proposition - par Scott Morneault, secondé par:Mike 
Stott.:

Scott va préparer une lettre/courriel 
pour aviser les parents des changements portés a nos essaies compétitifs comme 
dictés ci-bas: 



 
Chandails seront distribués au 

essaies: ces chandails devront être retournes au HDM après chaque session.  
Les bas permis sont ceux de  

“HDM”, “canadiens” ou noirs/pleine couleur; aucun bas d’équipe.  Nous 
aurons des bas au cas ou que le joueur en a pas.  

Les joueurs devront enlever tout 
couvre-pantalons. (pant shells).  

Essaies spécifiques pour gardiens 
cette année: les pratiques se dérouleront de façon différente que les années 
passées.  Projet pilote pour évaluer les gardiens en situation de jeu. 

Approuvée unanime. 

2.Inscription:   8 septembre a AJL de 9h-13h, 13 septembre a 
Abbey-Landry.   Inscriptions en ligne sont ouverts depuis juillet.  Info envoyée 
par courriel cette semaine.  Inscription en ligne seulement  après le 13 septembre. 

3. Camps:  Camps d’automne sont pleins.  

4. Team Genius:  Un “app” pour faciliter l’évaluation, ainsi 
qu’assurer une évaluation juste et continue, des joueurs.  Cout de 4$ par joueur, 
avec 900 joueurs: a peu prêt 3200$US par année. 

Proposition- par Jennifer Tower, secondé par Patricia 
Turquotte:

Procurer et adopter le programme TeamGenius pour 
l’HDM au complet et augmenter les frais de compétitions HDM par le montant 
équivalent pour pouvoir défrayer le cout requis.  Avant d’acheter le programme 
nos directeurs devront se renseigner sur la possibilité d’un essaie 
gratuit.
                        Approvée majoritaire

5. Directeur Executif:  Marc Bourgeois sera parti du 2 au 14 
octobre en raison d’un changement possible de carrière.   Serge Bourgeois prendra 
la relève jusqu’a ce que l’on sait plus sur le futur de notre Directeur Executif. 

   6. Bennic:  Cette entreprise voulait vendre leur produits a notre 
cantine.  L’emballage du produit n’est pas suffisant pour vendre a notre cantine, 
alors nous allons pas procéder avec un contrat. 
 

          G.  PROCHAINE REUNION



   
16 SEPTEMBRE, 19h

                       F.  AJOURNEMENT

21h28

    


